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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πληθωρική συμμετοχή Ιερού Κλήρου και πιστού Λαού 
του Θεού, πανηγύρισε ο Μητροπολιτικός Ιερός Ναός του Αγίου Δημητρίου 
Χαλκίδος, η ιστορική καθέδρα του Επισκόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων.

Την παραμονή της πανηγυρεως το απόγευμα, Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2017, εψάλη 
ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, με την συμμετοχή και 
πλειάδος Κληρικών της Πόλεως Χαλκίδος.

Τον θείο λόγο κήρυξε εξαιρεετικά ο Πρωτοσύγκελλος και Ιεροκήρυξ Αρχιμ. 
Νικόδημος Ευσταθίου, ο οποίος αναφέρθηκε σε τέσσερα χαρακτηριστικά 
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γνωρίσματα του Αγίου Δημητρίου: την παρθενία, το μαρτύριο, την μυροβλυσία και 
το ταπεινό φρόνημα και προέτρεψε όλους να παραμένουν ακλόνητοι στην πίστη 
και την αγάπη προς τον Θεό.

 

Την κυριώνυμη ημέρα του Αγίου Δημητρίου, Πέμπτη 26 Οκτωβρίου το πρωί, 
ετελέσθη στον πανηγυρίζοντα Μητροπολιτικό Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου 
Χαλκίδος, ο Όρθρος, στον οποίον χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος και η Θεία Λειτουργία, στην οποία συλλειτούργησαν με 
τον Σεβασμιώτατο και πολλοί Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τέλεσε και το μυστήριον της εις 
Διάκονον χειροτονίας του αδελφού της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Αρμά Φύλλων, 
μοναχού Πορφυρίου Γερμανού.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Χρυσόστομος στην ομιλία του, έλαβε 
αφορμή από το πρώτο άμφιο του Διακόνου, το Στιχάριο, που είναι κοινό και με 
τους άλλους δύο βαθμούς της Ιερωσύνης και τον κάλεσε να συνειδητοποιεί ότι ο 
Κύριος, ο οποίος τον ενδύει ιμάτιον σωτηρίου, αποτελεί την αγαλλίαση και την 
χαρά του, ενώ του ζήτησε να κρατήσει καθαρό αυτό τον χιτώνα της Ιερωσύνης 
του Χριστού, να μην τον λερώσει, να μην τον σχίσει ποτέ, ακόμη κι όταν αυτός 
μπορεί να ματώνει, όπως ο χιτώνας του Αγίου Δημητρίου.

 

Ο ιερός Κλήρος και ο πληθωρικός συμμετέχων πιστός λαός του Θεού, μεταξύ των 
οποίων και οι γονείς και τα αδέλφια του νεοχειροτονηθέντος, επιδοκίμασε την 
χειροτονία του νέου ιερέως με το «Άξιος», που δόνησε τους θόλους του Ιερού 

Ναού.

Στην πανήγυρη του Ιερού Ναού συμμετείχαν και εκπρόσωποι των Τοπικών Αρχών, 
πρωτοστατούντος του Δημάρχου Χαλκιδέων κ. Χρήστου Παγώνη, τον οποίον 
συνόδευαν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, του τ. Βουλευτού και Ευεργέτου της Ι. 
Μητροπόλεως κ. Αγγέλου Πνευματικού, του Διευθυντού της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης και εορτάζοντος κ. Δημητρίου Κυριτσόπουλου κ.ά.
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Στον Πανηγυρικό Εσπερινό, τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία έψαλλαν 
εξαιρετικά πολυάριθμοι Χοροί Ιεροψαλτών υπό την διεύθυνση των κ. Γεωργίου 
Καραγκούνη και κ. Ιωάννου Δέδε, οι οποίοι κατένυξαν τις ψυχές των πιστών, ενώ η 
άρτια διοργάνωση της πανηγύρεως και όλων των Εκδηλώσεων των Δημητρίων 
οφείλεται στον επικεφαλής των Ιερέων, Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ι. Ναού 
Αρχιμ. Αιμιλιανό Χρήστου, τα άξια μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και τους 
δεκάδες εθελοντές και εθελόντριες της Ενορίας.
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Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου
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